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22.09.2022ПІБ доповідача, посада

ОНП Економіка розроблена на основі Закону України «Про вищу 

освіту» (№ 1556-VII від 01.07.2015 р.) з урахуванням вимог 

Проєкту Стандарту вищої освіти з підготовки докторів філософії 

за спеціальністю 051 Економіка. ОНП Економіка розроблена 

кафедрі фінансів та економіки Київського університету імені 

Бориса Грінченка у складі:

Лойко Валерія Вікторівна, доктор економічних наук, професор 

кафедри фінансів та економіки;

Рамський Андрій Юрійович, доктор економічних наук, завідувач 

кафедри фінансів та економіки;

Краус Наталія Миколаївна, доктор економічних наук, професор 

кафедри фінансів та економіки;

Удовиченко Володимир Петрович, доктор економічних наук, 

професор кафедри управління.

ОНП Економіка введена у дію з 1 вересня 2019 р. 



Історія розвитку ОНП Економіка

У 2020 р. відбулись зміни, які стосувались кількості годин 
аудиторних занять для аспірантів. Кількість годин аудиторних 
занять була зменшена до рівня:   

денна форма: 1 кредит = 8 аудиторних годин + 2 години 
модульного контролю + 20 годин самостійної роботи;

заочна форма: 1 кредит = 4 аудиторних години + 26 годин 
самостійної роботи.

Зміни ОНП 2020 р. стосувались перерозподілу кредитів між 
освітніми компонентами з метою посилення практичної 
складової, а саме збільшення обсягу кредитів на науково-
викладацьку практику. Було внесені уточнення загальної 
інформації в ОНП відповідно до редакції Постанови КМУ № 
519 від 25.06.2020 р., які стосувались відповідності 
Національній рамці кваліфікацій в описі ОНП. 
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Нова редакція ОНП Економіка після доповнення та обговорення  була 
введена в дію з 1.09.2022 р.

При оновленні освітньо-наукової програми враховано Стандарт вищої 
освіти України за спеціальністю 051 Економіка для третього (освітньо-
наукового) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом 
МОН України від 10.05.2022 № 424 та лист Національного агентства 
із забезпечення якості вищої освіти від 03.09.2021 № 672 «Про 
забезпечення володіння випускниками освітньо-наукових програм доктора 
філософії методологією педагогічної діяльності».

Уточнення та доповнення до освітньо-наукової програми стосуються:

 уточнення загальної інформації про освітньо-наукову програму;

 уточнення переліку програмних компетентностей випускника 
та результатів навчання;

 уточнення назв окремих освітніх компонентів та оптимізації їх структури 
відповідно до сучасного стану галузі і спеціальності (у блок обов’язкових 
компонентів ОНП введено навчальну дисципліну «Педагогіка 
і психологія вищої школи»; уточнено назву «Науково-дослідницька 
практика» – «Дослідницька практика»);

 перерозподілу кредитів між освітніми компонентами для посилення 
теоретико-методологічної складової викладацької діяльності.



Навчальний план (редакція 2022 р.)



Навчальний план (редакція 2022 р.)



Структурно-логічна схема освітньо-наукової програми



Структурно-логічна схема освітньо-наукової програми



Попередня редакція 

ОНП (2020 р.)

Нова редакція ОНП 

(2022 р.)

Обов’язкові компоненти ОНП 41 кредитів, 68,3% 44 кредитів, 73,3%

з них практика 8 кредитів, 13,3% 8 кредитів, 13,3%

Вибіркова частина 19 кредитів, 31,7% 16 кредитів, 26,7%

Разом
60 кредитів, 100 %,

2 блоки

60 кредитів, 100%,

2 блоки

Баланс структури освітніх компонент



Зміни , які внесені у ОНП (редакція 2022 р.)

 До нової редакції ОНП (2022 о.) додано вільний вибір аспірантів освітніх 
компонентів  із Каталогу вибіркових навчальних дисциплін на відповідну кількість 16 
кредитів.

 Внесені зміни до Структурно-логічної схеми вибіркової частини освітньо-наукової 
програми: вивчення всіх вибіркових дисциплін перенесено на 1 та 2 рік навчання. 
Це сприятиме вивільнення часу для роботи аспірантів над дисертацією на 3 та 4 
роках навчання в аспірантурі.

 У зв'язку із змінами у складі навчальних дисциплін внесені відповідні коригування 
до матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-
наукової програми та матриці забезпечення результатів навчання відповідними 
компонентами освітньо-наукової програми.

 Введено навчальну дисципліну «Педагогіка і психологія вищої школи».

 Уточнено назву «Науково-дослідницька практика» – «Дослідницька практика».



Дякую за увагу!


